	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №1

1. Выведите формулу вещества, содержащего 82,75% углерода и 17,25% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 2.                                                            

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 4,2 г

m(СО2) = 13,2 г

m(Н2О) = 5,4 г

D возд. (вещества) = 2,9
 Вывести молекулярную формулу вещества.
	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №2

1. Выведите формулу вещества, содержащего 81,8% углерода и 18,2% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 22.                                                               

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 4,3 г

m(СО2) = 13,2 г

m(Н2О) = 0,7 г

DН2 (вещества) = 43

Вывести молекулярную формулу вещества.                                          


	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №3

1. Выведите формулу вещества, содержащего 85,71% углерода и 14,29% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 21.

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 4,4 г

m(СО2) = 13,2 г

m(Н2О) = 7,2 г

D возд. (вещества) = 1,52

Вывести молекулярную формулу вещества.
	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №4

1. Выведите формулу вещества, содержащего 85,7% углерода и 14,3% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 14.

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 3,6 г

m(СО2) = 11г

m(Н2О) = 5,4 г

D Н2. (вещества) = 2,9

Вывести молекулярную формулу вещества.

	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №5

1. Выведите формулу вещества, содержащего 92,3% углерода и 7,3% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 13.

2. Дано кислородсодержащее вещество
m(вещества) = 36 г

m(СО2) = 52,8 г

m(Н2О) = 21,6 г

Мr (вещества) = 180

Вывести молекулярную формулу вещества.

	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №6

1. Выведите формулу вещества, содержащего 80% углерода и 20% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 15.

2. Дано азотсодержащее вещество
m(вещества) = 6,2 г

V(СО2) = 4.48 л

m(Н2О) = 9 г

V(N2) = 2,24 л

D Н2 (вещества) = 15,5

Вывести молекулярную формулу вещества.                                              

	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №7

1. Выведите формулу вещества, содержащего 37,5% углерода , 50% кислорода и 12,5% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 16.

2. Дано азотсодержащее вещество
m(вещества) = 0,9 г

m(СО2) = 1,76 г

m(Н2О) = 1,26 г, 
V(N2) = 0,224 л
D возд (вещества) = 1,55
            Вывести молекулярную формулу вещества.

	   Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №8
1. Выведите формулу фторпроизводного предельного углеводорода, содержащего 73% фтора ,23% углерода и 4% водорода. Относительная молекулярная масса этого соединения 52.
2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 25,2 г

V(СО2) = 40,32 г

m(Н2О) = 32,4 г

D Н2 (вещества) = 21
            Вывести молекулярную формулу вещества.                                                 

	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
1. Вариант №9
2. Выведите формулу хлорпроизводного предельного углеводорода, содержащего 14,12% углерода ,2,35% водорода и 83,53% хлора. Относительная молекулярная масса этого вещества равна 85.

3. Дано (углеводород)
m(вещества) = 1,2 г

m(СО2) = 3,52 г

m(Н2О) = 2,16 г

D Н2 (вещества) = 15

Вывести молекулярную формулу вещества.
	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №10
1. Выведите формулу вещества, содержащего 85,7% углерода и 14,3% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 28.

2. Дано  (углеводород)
m(вещества) = 2,34 г

V(СО2) = 4.032 л
DН2(вещества) = 39

Вывести молекулярную формулу вещества.                                                 



	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №11
1. Выведите формулу кислородсодержащего вещества, содержащего 54,55% углерода ,9.09% водорода и 36.36% кислорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 22.

2. Дано кислородсодержащее вещество
m(вещества) = 1,8 г

m(СО2) = 3,96 г

m(Н2О) = 2,16 г

DН2 (вещества) = 30

Вывести молекулярную формулу вещества.
	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №12

1. Выведите формулу вещества, содержащего 52% углерода, кислорода – 35% и 13% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 23.

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 2,52 г

m(СО2) = 7,92 г

m(Н2О) = 3,24 г
D возд.(вещества) = 2,9

Вывести молекулярную формулу вещества.


	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №13

1. Выведите формулу вещества, содержащего 82,8% углерода и 17,2% водорода. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 2.

2.   Дано кислородсодержащее вещество
m(вещества) = 12 г

V(СО2) = 8,96 л

m(Н2О) = 7,2 г

DН2 (вещества) = 15

Вывести молекулярную формулу вещества.
	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №14
1. Выведите формулу кислородсодержащего вещества, содержащего 40% углерода ,6,7% водорода и 53,3% кислорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 30.

2. Дано  (углеводород)
m(вещества) = 2,24 г

m(СО2) = 7,04 г

DН2 (вещества) = 56
Вывести молекулярную формулу вещества.


	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №15
1. Выведите молекулярную формулу углеводорода, содержащего 85,7% углерода ,14,3 % водорода. Относительная плотность паров этого вещества по азоту равна 2.                                                          

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 3,9 г

m(СО2) = 13,2 г

m(Н2О) = 2,7 г

DН2 (вещества) = 39
Вывести молекулярную формулу вещества.
	Задачи на вывод молекулярной формулы органического вещества
Вариант №16
1. Выведите формулу кислородсодержащего вещества, содержащего 37,5% углерода ,12,5% водорода и 50% кислорода. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 16.

2. Дано (углеводород)
m(вещества) = 0,7 г

V(СО2) = 1,12 л
m(Н2О) = 0,9 г

DН2 (вещества) = 42
              Вывести молекулярную формулу вещества.


